

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. május 14-én 16.10 órakor a Tiszapalkonyai Közös Önkormányzati Hivatal Oszlári Kirendeltségének Hivatalos helységében Oszlár község Helyi Választási Bizottságának üléséről

Jelen vannak:

Dr. Oravecz-Mihalik Tímea Helyi Választási Iroda jogi helyettes
Matula Sándorné HVI tag
Kardos Kitti HVB elnök
Barna Réka HVB elnökhelyettes
Molnár Zsuzsa HVB tag
Seres Lajosné HVB tag
Vas Gábor János HVB tag

Kardos Kitti HVB elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes

Napirendi javaslat:

1. Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választása szavazólapjainak ellenőrzése és jóváhagyása (imprimálás)
2. Szavazatszámoló bizottság (egy szavazókörös településen Helyi Választási Bizottság) tagjainak képzésével kapcsolatos tájékoztatás

A bizottság a napirendi pontot 5 igen szavazattal elfogadta.

1. HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK 2024. ÉVI VÁLASZTÁSA SZAVAZÓLAPJAINAK ELLENŐRZÉSE ÉS JÓVÁHAGYÁSA (IMPRIMÁLÁS)

Dr. Oravecz-Mihalik Tímea Helyi Választási Iroda jogi helyettese tájékoztatja a Bizottságot, hogy helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választása szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról a NVI által kiadott forgatókönyvben leírtak alapján 2024. május 14. napján a HVI elvégezte a nyilvántartartásba vett jelöltek adatainak egyeztetését a benyújtott választási nyomtatványokkal, valamint a HVB által hozott sorsolás eredményét tartalmazó határozat adataival. Eltérést nem találtunk.

A mai napon 12.00 óra után kinyomtatásra kerültek a „MINTA” felirattal ellátott szavazólapok, melyeket a HVB-nek kell ellenőriznie. Amennyiben az ellenőrzés során a Bizottság nem talált hibát mindkét példányt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel kell ellátni, a Bizottság tagjai aláírják és lebélyegzik.

Hiba esetén kézzel egyértelműen jelölni kell a hibát és azt a HVI továbbítja a TVI részére.

Tájékoztatom továbbá a HVB-t, hogy a – szavazatszámoló bizottságok munkájának megkönnyítése érdekében – a helyi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel kerülnek előállításra. A HVB-nek a szavazólapok adattartalmának jóváhagyásakor nem kell döntést hoznia a szavazólap színéről, a szavazólap minták fekete-fehérben nyomtatott képe alapján kell meghoznia az imprimáló döntést.

Kardos Kitti HVB elnök: Az ellenőrzést elvégeztük. A polgármesteri szavazólap mintát hibátlannak találtuk, ezért javaslom, hogy az „NYOMTATHATÓ” jelzéssel lássuk el.

A Helyi Választási Bizottság a polgármesteri szavazólap minta elfogadására tett javaslatot megtárgyalta. 5 fős bizottságból 5 fő vett részt a szavazáson. Ebből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2024. (V.14.) határozata

(a határozatot a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza)

Kardos Kitti HVB elnök: Az ellenőrzést elvégeztük. Az egyéni listás jelöltek szavazólap mintáját hibátlannak találtuk, ezért javaslom, hogy az „NYOMTATHATÓ” jelzéssel lássuk el.

A Helyi Választási Bizottság az egyéni listás jelöltek szavazólap minta elfogadására tett javaslatot megtárgyalta. 5 fős bizottságból 5 fő vett részt a szavazáson. Ebből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2024. (V.14.) határozata

(a határozatot a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza)


2. Szavazatszámoló bizottság (egy szavazóköri településen Helyi Választási Bizottság) tagjainak képzésével kapcsolatos tájékoztatás


Dr. Oravecz-Mihalik Tímea Helyi Választási Iroda jogi helyettese tájékoztatja a Helyi Választási Bizottság tagjait a Nemzeti Választási Iroda SZF/39-2/2024 iktatószámú levelében tájékoztatta a Helyi Választási Irodát, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjainak is van lehetőség távoktatás keretében egy képzést elvégezni, mely vizsgával zárul. A képzéshez a feltételeket igény esetén biztosítani tudjuk.


A jegyzőkönyvet elolvasása után a jelenlévők helybenhagyólag aláírják.


K.m.f.


Dr. Oravecz-Mihalik Tímea
Helyi Választási Iroda jogi helyettes


Matula Sándorné
HVI tag


Kardos Kitti
HVB elnök




HVB elnökhelyettese

